

Señalan logros en favor de la mujer

Los logros alcanzados en la integración de la mujer al desarrollo económico, social y cultural de sus respectivos países, han sido mínimos.

Este problema se debe a la situación conflictiva en que se encuentran muchos países del mundo, declaró ayer la Lic. Clara Luz Mendoza de Osorio, quien representó a El Salvador como delegada oficial en la Conferencia Mundial para el examen y evaluación de los logros del Decenio de las Naciones Unidas para la Mujer, celebrado del 15 al 26 de Julio, en Nairobi, Kenya.

En la mayoría de países, añade, existen grandes cantidades de personas refugiadas, así como también el problema económico, que son factores decisivos que influyen en el mejoramiento de la situación de la mujer.

En esa oportunidad, expresa, se dieron a conocer sugerencias para los diferentes países, entre ellas que es necesario un mejoramiento de la situación económica; que se trabaje tesoneramente en resolver cuanto antes el problema de la mujer desplazada y sea integrada al pro-

—Pasa a la página 36—

Mañana eligen Reina Juventud en Usulután

Este Viernes 9 de Agosto, se llevará a cabo la elección de la Reina de la Juventud Usuluteca, en el Palacio Municipal, a partir de las 8:00 p.m.

En dicho evento, Informan, participarán las Reinas electas de los municipios, siendo ellas las señoritas: Ana María Flores Bonilla, de Villa El Triunfo; Julia Angélica Muñoz, de Santiago de María; Sandra Dinora Araujo, de Tecapán; María Lidia Barón Tabarone, de California; Ingrid Xiomara Segovia Ulloa, de Ozatlán; Julia del Carmen Rivas Taura, de Jiquilisco; Marta Adriana Rivas, de Puerto El Triunfo y Ana Silvia Oliva, de Usulután.

Por otra parte, manifiestan los organizadores del

—Pasa a la página 36—



MUERE. La señorita María Magdalena Trinidad Hernández, de 37 años, murió ayer víctima de una granada lanzada por asaltantes en la gasolinera donde ella laboraba como secretaria.



PERECE. Señor José Francisco Pineda Rodríguez, de 45 años, murió anteayer al volcar el auto en que venía de Santa Ana a San Salvador, en el kilómetro 32 de la Carretera Panamericana.

Al cerrar la edición

(Información en página 36)

Mueren 3 "Cmdtes." uno de ellos PRTC

Tres "comandantes terroristas", entre ellos "Arnulfo", encargado del frente sur-oriental del PRTC, murieron en combates, informó ayer el COPREFA.

Dijo el vocero oficial del Ejército, que "Arnulfo" murió junto con cuatro delincuentes subversivos más, durante un enfrentamiento que tuvo lugar en el área general de Estanzuelas, departamento de Usulután; cuando una patrulla militar detectó a una columna de terroristas que se desplazaba por esa zona, sin establecer exactamente hacia dónde se dirigían.

En la misma acción, agregó la fuente, resultaron heridos seis elementos de "masa" del FDR/FMLN, quienes fueron trasladados de urgencia al Hospital de Santiago de María, confiscando las fuerzas del gobierno, un fusil M-16 más documentación que portaba el cabecilla muerto.

Las otras importantes bajas causadas al FMLN por el Ejército, manifestó el portavoz, fueron las de los "comandantes Camilo y Tello", quienes cayeron durante un combate ocurrido contra efecti-

—Pasa a la página 11—



SITIO DEL CRIMEN. En esta estación de servicio, "Chevron América", sita en la 10a. Avenida Sur No. 1846, de esta capital, murió ayer a causa del estallido de una granada de mano, la empleada

María Magdalena Trinidad Hernández, de 39 años de edad, en un intento de asalto a mano armada que perpetraron dos sujetos. También resultó lesionado el Administrador de ese establecimiento.



ASISTENCIA MEDICA. (Santa Ana). Personal médico de la Segunda Brigada de Infantería, con sede en esta cabecera departamental, dan consulta a los vecinos del Cantón Los Apoyos, situado a

unos 26 km al Noroeste de Santa Ana. Además de la asistencia médica, dijo un vocero de dicha unidad, también se procedió al reparto de víveres y medicinas a los habitantes de esa zona.

Mercadeo de leche asunto de ganaderos

Sería irracional permitir incremento en el precio de la leche entera en polvo para 1986.

Por ello se realizará la Licitación Pública para la compra de 6 millones de libras de ese producto.

Así lo expresó ayer el Gerente del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, Lic. Alfredo Navas, al referirse además a "duras críticas de algunos sectores ganaderos del país" sobre el anuncio de la aludida licitación para el abastecimiento del mencionado producto.

En la noticia que se publica en LA PRENSA GRAFICA, señaló el funcionario del IRA, los señores ganaderos califican de inconsecuente la idea de importar leche en polvo. Seríamos inconsecuentes, acotó, si no hiciéramos nada ahora, para prevenir abastecimiento y precio bajo en un producto tan necesario para la dieta infantil como lo es la leche entera, pues los señores ganaderos perfectamente conocen de la política de trabajo de la actual administración del IRA, relativa a que no estamos importando leche descre-

—Pasa a la página 11—



ASESINADO. El señor Salvador Márquez Saravia, de 63 años, fue asesinado mientras descansaba en su casa. Su familia informa que no tenía enemigos.

Asesinado dentro de su casa en el Barrio La Vega

Mientras descansaba en su casa, fue asesinado el señor Salvador Márquez Saravia, de 63 años de edad; en el Barrio La Vega, de San Salvador.

Su familia informa, que el crimen ocurrió el pasado Jueves, 1° de Agosto, a las 8 de la noche, cuando el señor Márquez descansaba en su casa, en la habitación que da al lado de la calle. A esa hora, desde el interior de la casa oyeron 3 disparos y cuando fueron a ver qué ocurría, se dieron cuenta que estaba gravemente herido.

Inmediatamente lo llevaron al Hospital Rosales, donde falleció cuando lo iban a operar de emergen-

—Pasa a la página 25—

Desmantelan armería cerca de Estanzuelas

Un taller dedicado a la fabricación de bombas y reparación de armas, fue desmantelado por el Batallón "Manuel José Arce".

La operación se efectuó en las proximidades de la población de Estanzuelas, departamento de Usulután.

Efectivos de esa unidad, realizan rastreos por di-

versos sectores de esa región y también patrullajes por la Carretera Panamericana, para garantizar la circulación de toda clase de vehículos.

Cuando pasaba por sectores aledaños a Estanzuelas, puso en fuga a los terroristas que atendían la

—Pasa a la página 17—

Reconocen 2 personas muertas trágicamente

(San Miguel). Los cadáveres de dos personas que perecieron trágicamente, fueron reconocidos ayer por el Juez Segundo de Paz de esta ciudad.

Uno de ellos era Manuel Chacón, de 25 años, empleado de la Cooperativa Gualuca de R.L., origina-

rio del cantón El Brazo, desvío de Gualuca, jurisdicción de San Miguel.

Según informes de familiares de la víctima, éste visitaba a su novia en el cantón La Canoa y en esta oportunidad se había quedado a dormir en la casa de

—Pasa a la página 25—

Secretaria muerta en atraco a gasolinera

Dos sujetos armados, uno con pistola y el otro con una granada de mano, asesinaron a una empleada al intentar asaltar una gasolinera ayer.

Según los datos proporcionados, el atraco lo pretendieron perpetrar los delincuentes, alrededor de las 9:45 de la mañana, cuando el propietario y demás personal, se encontraban en la Gasolinera "Chevron Las Américas", situa-

da en la 10a. Avenida Sur No. 1846 de la colonia América en esta capital. Los maleantes, uno de tez blanca y estatura regular, armado con una pistola, aparentemente calibre 45 y el otro, moreno de baja estatura, con una granada de mano, lisa de las llamadas de "cantarito".

Los dos, se dijo, son de compleción regular y de aspecto campesino. El ar-

—Pasa a la página 25—